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          Die kleine Profimühle für vielseitigen Einsatz mit starke Leistung

          
            
				Wenn Sie regelmäßig kleinere Probenmengen von Materialien wie Getreide, Saaten oder aber auch Kunststoffen und anderen Materialien mit geringer spezifischen Dichte zerkleinern wollen, ist die Mini-Schneidmühle Pulverisette 29 genau die richtige Labormühle: günstig, kompakt und platzsparend, völlig unkompliziert im Einsatz
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                Analytische Instrumente
          
        
        
          Bei Wasseranalysen – nie wieder im Trüben fischen….

          
            
				Diskrete Analysatoren sind aus der Analyse von Flüssigkeiten (Bier, Wein, Saft, Trinkwasser, Abwasser, Brauchwasser) nicht mehr wegzudenken, da mit ihnen viele Analyten bestimmt werden können, die zur Beurteilung der Wasser- und Produktqualität unerlässlich sind und die die ständig wachsenden Anforderungen,
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          Spetec bietet jetzt auch Mitarbeiter-Schulungen an

          
            
				Spetec bietet technische Ausstattung für Reinräume und jetzt auch individuelle Mitarbeiter-Schulungen für sauberes Verhalten in sensiblen Produktionsumgebungen. In einer steigenden Zahl von Branchen werden Reinraumbedingungen in Produktion, Verpackung und Lagerung benötigt. Dabei ist es mit der Installation der erforderlichen Technik
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          Fortschrittliche Zell- und Gentherapien versprechen Gesundheit

          
            
				Cyto-Facto produziert Gen- und Zellpräparate, betont Compliance mit GCTP-Richtlinien, setzt auf Vaisala viewLinc für Überwachung und arbeitet an AMP-Cloudlösungen. Im April 2023 hat die Cyto-Facto Inc. (CF) als Spin-off der Foundation for Biomedical Research and Innovation in Kobe, Japan, mit der Herstellung
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          Neue Reinräume bei NorthX Biologics

          
            
				Im Zuge der Vorbereitungen für den Bau zweier neuer Reinraumanlagen hat NorthX Biologics, ein führender schwedischer Hersteller und Prozessentwickler für biologische Arzneimittel, seine Verfahren zur Umgebungsüberwachung und -steuerung überprüft. Dabei entschied sich das Unternehmen für die Umstellung auf ein neues Vaisala
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          Vereinfachen Sie das Mahlen, Mischen, Legieren, Homogenisieren in Ihrem Labor

          
            
				Effizientes und sicheres Mahlen mit Fritsch Planetenmühlen Pulverisette 5 und 7. <100 nm Feinheit in 3 Minuten. Benutzerfreundlich und automatische Becher-Verspannung für sicheren Betrieb. Automatischer Mahlbecher-Verspannung Mahlbecher einsetzen, starten, fertig! Mit automatischer Mahlbecher-Verspannung, Unwuchtkontrolle und Zerkleinerung bis in den Nanobereich
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          Schnelle Partikelanalyse: Bildanalyse statt Mikroskop

          
            
				Mit der Fritsch Analysette 28 ImageSizer erhalten Sie schnelle und genaue Partikelgrößen- und Formanalysen, die Mikroskope übertreffen. Sie möchten aus statistischen Gründen eine größere Probenmenge hinsichtlich Partikelgröße und -form untersuchen, um die Grundgesamtheit zu erhöhen? Oder eine direkte Aussage über
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          Überkritische CO2-Extraktion von Cannabis

          
            
				Die gängigste Methode zur Extraktion der Wirkstoffe aus der Cannabispflanze ist die überkritische CO2-Extraktion. Eine optimale, homogene Zerkleinerung der Cannabispflanze ist die Voraussetzung dafür. Die optimale Zerkleinerung mit Fritsch-Technologie ermöglicht maximale Ausbeute. Bei einer Temperatur über 31 °C und mit
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          Kostengünstiges strategisches Gesamtkonzept gegen Staub

          
            
				Die Firma SPETEC GmbH verfügt über jahrzehntelange Erfahrung bei Entwicklung und Anwendung von Reinraum- und Luftreinigungsanlagen und bietet ihren Kunden nicht nur eine technische Lösung an, sondern entwickelt mit ihnen auch ein kostengünstiges strategisches Gesamtkonzept. Warum beeinträchtigt Staub unser Leben?
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          Spritzenpumpen für mikro-fluidische und Lab-on-a-Chip Systeme

          
            
				Durch eine technische Innovation ist es der Firma Spetec gelungen, eine Doppelspritzenpumpe zu entwickeln, bei der die erste Spritze entleert und die zweite gefüllt wird. Lab-on-a-Chip Der Begriff Lab-on-a-Chip bezeichnet ein System, welches die gesamte Funktionalität eines makroskopischen Labors auf
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          Vaisala stellt im Rahmen der modularen Produktlinie Indigo den neuen Industriemesswertgeber Indigo300 vor

          
            
				Vaisala, ein weltweit führendes Unternehmen für Wetter-, Umwelt- und Industriemessungen, hat heute den neuen Industriemesswertgeber Indigo300 vorgestellt. Der Messwertgeber wurde für die nutzungsfreundliche Verwendung in industriellen Anwendungen entwickelt, die ein hohes Maß an Zuverlässigkeit erfordern. Als Messwertgeber, welcher der Produktfamilie
            
          

			
			
  
	  Mehr lesen	  


    

          
            
				[image: Article image of: Vaisala bringt bahnbrechende Serie optischer Inline-Refraktometer für industrielle Flüssigkeitsmessungen auf den Markt]
[image: Article image of: Vaisala bringt bahnbrechende Serie optischer Inline-Refraktometer für industrielle Flüssigkeitsmessungen auf den Markt]
            

          

        

		
      
        

          
			                  
    



Industrie News                          
        
        
          Vaisala bringt bahnbrechende Serie optischer Inline-Refraktometer für industrielle Flüssigkeitsmessungen auf den Markt

          
            
				Vaisala bringt bahnbrechende Serie optischer Inline-Refraktometer für industrielle Flüssigkeitsmessungen auf den Markt Die neue robuste Plattform an Inline-Refraktometern ergänzt die Spitzeninnovationen von Vaisala. Es wird die erste vollständig intern entwickelte Refraktometerserie auf einer Produktplattform eingeführt, die sowohl Flüssigkeits- als auch
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          Hohe Effizienz bei der Lieferung und Installation von Medizingeräten

          
            
				Fallstudie: Hohe Effizienz durch RFID-Etiketten
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          Heterogene Katalysatorforschung mit automatisierte Testeinheiten

          
            
				Hoher experimenteller Durchsatz: 120 kinetische Datenpunkten pro Woche
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          Labforrent: Former Avebe innovation center Veendam (NL)

          
            
				MULTI-Tenant building with laboratory spaces focused on food and feed
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          Chromacity 1040 und Chromacity OPO an Forschungsarbeit beteiligt

          
            
				Verschlüsselte Kommunikation durch quantenverschränkte Photonen bei 2.1 µm
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          TKSAGE Technology Group bietet erweiterte Biodekontamination mit verdampftem Wasserstoffperoxid

          
            
				Das Angebot von TKSAGE (Shenzhen) Technology Group Co., Ltd. umfasst Geräte zum Einsatz in Forschung und Entwicklung sowie die Installation von Reinigungs- und Sterilisationstechnik. Das Unternehmen ist bestrebt, modernste Lösungen für Kunden in den Bereichen Biowissenschaft und Gesundheitswesen bereitzustellen. Komplexerer
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          Wissenschaftlich fundierte Hautpflege profitiert von kontinuierlicher Überwachung und effizienter Validierung

          
            
				Crown Laboratories ist ein im Jahr 2000 gegründetes globales Unternehmen. Es hat sich auf die Forschung, Entwicklung und Herstellung von Hautpflegeprodukten spezialisiert. Diese reichen von rezeptfreien topischen Therapien bis hin zu Medizinprodukten und verschreibungspflichtigen Formulierungen. Crown Laboratories ist an der
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          Effiziente Kennzeichnung von vielen Tausend Blutproben

          
            
				Ein Labor, das biologische Proben testet, musste während der Corona-Pandemie in den Jahren 2020 und 2021 Blutproben auf COVID-19-Antikörper überprüfen. Dazu mussten enorme Mengen an Blutproben serologisch getestet werden. Die Probenröhrchen müssen in Gefrierschränken aufbewahrt und anschließend zur Sicherung bis
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          Wanted: 600m2 Cleanroom ISO-8 for mask production

          
            
				Preferred location: Germany
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          Neue ISO 7010-Sicherheitsschilder auf beständigen Material

          
            
				Die internationale Organisation für Normung (ISO) hat weltweit 10 neue ISO 7010-Sicherheitsschilder herausgebracht. Brady bietet die neuen Schilder bereits auf hochwertigen Materialien an, die in den verschiedensten industriellen Umgebungen ein Höchstmaß an Beständigkeit und Compliance gewährleisten. Weltweit verständliche Schilder Ein
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          Die Auswahl des richtigen Sicherheitswerkbank ist eine schwierige Wahl?

          
            
				CleanAir erleichtert Ihnen die Auswahl
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          Das niederländische Unternehmen macht Überstunden um Covid-19

          
            
				Gemeinsam eine gesunde Zukunft aufbauen
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          CleanAir zieht um

          
            
				CleanAir by Baker bezieht ab Mitte Januar ein schönes neues Gebäude am Proostwetering 41A in Utrecht. Nach 2 Jahren wurde die Zusammen arbeit mit Baker so gestaltet, dass wir jetzt für den nächsten Schrittbereitsind. In unserem neuen Gebäude gibt es
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          Effiziente Feinmahlung – komfortabel und reproduzierbar jetzt auch mit Hochleistungszyklon kombinierbar

          
            
				Die Scheibenmühle Pulverisette 13 premium line zerkleinert hart-spröde bis mittelharte Feststoffe auf Feinheiten bis 0,05 mm. Sie ist dank der automatischen Verriegelung von Mahlgutbehälter und Mahlkammer besonders sicher. Und durch die einfache motorische Mahlspalteinstellung mit digitaler Spaltanzeige sowie der Darstellung
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Industrie News                          
        
        
          Vereinfachen Sie das Mahlen, Mischen, Legieren, Homogenisieren in Ihrem Labor-Alltag!

          
            
				Planeten-Kugelmühlen sind erste Wahl für die schnelle, verlustfreie Feinstzerkleinerung in den Bereichen Geologie und Mineralogie, Keramik, Chemie, Biologie, Pharma, Metallurgie und Werkstofftechnik. Erleben Sie das einzigartige FRITSCH-Planetenmühlen-Programm zur effizienten Probenaufbereitung für die Analyse. FRITSCH Planeten-Kugelmühlen classic line garantieren eine sichere
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Industrie News                          
        
        
          Vaisala erweitert Indigo Produktfamilie um mobile Messungen

          
            
				Das tragbare Anzeigegerät Indigo80 erweitert die Messmöglichkeiten der Vaisala Indigo Produktfamilie auf den mobilen Einsatz. Zusammen mit dem Indigo80, bringt Vaisala zwei Indigo kompatible Sonden auf den Markt. Die HMP80 und die DMP80 ergänzen das robuste Indigo Messökosystem für industrielle
            
          

			
			
  
	  Mehr lesen	  


    


	  
	  


  
    
      Themen

		
          	
                  
					  Automatisierung                  
                
	
                  
					  F&E                  
                
	
                  
					  Qualität                  
                
	
                  
					  Regeln & Gesetze                  
                
	
                  
					  Sicherheit                  
                
	
                  
					  Tech & Analyse                  
                


		
		
    

    
      Service

      	
                  
					  Abonnieren                  
                
	
                  
					  Werbung                  
                
	
                  
					  Über LABinsights                  
                
	
                  
					  Kontakt                  
                


    

    
      Allgemein

      	
                  
					  Bedingungen und Konditionen                  
                
	
                  
					  Datenschutzerklärung                  
                
	
                  
					  Cookies                  
                
	
                  
					  Haftungsausschluss                  
                


    

    
		

  

    Erhalte monatlich Updates über die neuesten Entwicklungen in Ihrem Fachgebiet in Ihrem Posteingang

	  
	  
                

                        Vorname *(Required) 

Familienname *(Required) 

Email *(Required)
                            
                        

CAPTCHA

* Benötigte Felder



Ihre Daten sind bei uns sicher.
Name
This field is for validation purposes and should be left unchanged.




          
            
            
            
            
            
            
            
            
            
        

                        

                        

                
                

  


    

  

	  
    
		      

    

    
      

		Labinsights ist Teil von maXus media

    

  



  
    
      
        Wir verwenden Cookies

        Wir verwenden Cookies, um unseren Datenverkehr zu analysieren. Wir geben auch Informationen über Ihre Nutzung unserer Website an unsere Partner für soziale Medien, Werbung und Analysen weiter.

      

      
        Mehr lesen
        Accept
      

    

  





































  
	